Ne @1. Beipasuts uepe3 ynxuuu kaacca K, ={x-y, v(xX)} u K; ={xvy, v(X)}
crenyromnie QyHKINH:
Fxy)=xey; gxy)=x®y; h(xy,2)=(x->y)>z.

No @2. Hatitu nmonmaom XXerankuna s QyHKITHN:
X—=>Y; (xX®y) < v(X);
(X—>y)—>z; max(x,y,z).

Ne @3, INpunaanexat au knaccam I, u T, caexyromue GyHKINN:
XIY; XV Y, (ko y) > z; x@y@z; (x-y)v(y-2) v (x-2); (xvy)-(yv2)-(xv2)?

Ne @4. [Tpunamiexar iu kinaccy S ciaeayromue QyHKIuu:
X[y; xdy; (x> ) >z x@y@z; (x-y) vy v (X 2); (v y)-(yv2)-(xv2)?

No @5. Tlpunaanexar nu kinaccy M crenyromue GyHKIIMM:
X[y; Xy, (xsy) o>z, x@y@z; (x-y)v(y-2)v(x-2)?

Ne @6. IMpunammexat i kiaccy L crnenyromniue GyHKITAN:
X|y; x4 y; (x®@y) o v(2); (x> y) > 25 (- Y)v(y-2) v (x:2)?

No @7. Jlokazars monHoTy Kiacca K, ucronb3ys reopemy Ilocra.
Oo6pazyer nu K 6a3uc kitacca Bcex OyneBbIX QyHKITUN?

a) K={xvy,v(x)};

6) K={v(x—>Y), x®y,(x)};

B) K={X-y,x®Yy, x> (y-2)}.

Ne @8. UccnenoBarh noiaHoTy Kiacca K, ucnonb3ys reopemy [locra.
a) K={v(x—>y), x<>y,0(0)};

0) K={xvyxy®x-z};

B) K ={1(x), v(x), x®y®max(X,Y,z)}.

Ne @9. lokazate nmonHoTy Knacca K, ucnosnbs3ys cBe1€éHHE K U3BECTHBIM ITOJIHBIM
KJIACCaM.

a) K={x—>y,v(x)},
6) K={x{y};
B) K={Xvy, x®y,i(x)}.

®10*. Haittu konuuecTBO OyJieBbIX (PYHKUIUN OT N MEPEMEHHBIX B KaXKI0M U3
OCHOBHBIX 3aMKHYTBIX KJ1acCOB, Kpome M.

v(X) — 0bo3HaueHue 11 OTPULIAHHUS X.
6(x) — obo3nauenue i koHCTaHTHI 0. 1(X) — 0003HAUEHNE [UISI KOHCTAHTHI 1.



